

„Lino Višebojac“ u našoj školi

Kada smo saznali da će ove godine upravo naša škola biti domaćin Line Višebojca, pretpostavljali smo da će to biti nešto zanimljivo i novo. No, da će biti ovako uzbudljivo, dinamično i veselo, tome se nismo nadali. Jednom riječju „neopisivo“, baš kao i stih iz pjesme koja se, između ostalih, gromoglasno vijorila našom sportskom dvoranom.

A o čemu se, zapravo, radi?

11. veljače 2016. Osnovna škola Oroslavje bila je domaćinom jedne od najprepoznatljivijih kulturno sportskih manifestacija „Lino Višebojac“. U toj iznimnoj manifestaciji nekom je lijepom čarolijom spojen sport i kultura, poticanje kreativnosti i stvaralaštva, poticanje zdravog načina života, promicanje fair playa i „zdravog“ sportskog navijanja. Učenici se ne natječu samo u sportskim disciplinama, već im je omogućeno i iskazivanje talenta u likovnom i literarnom stvaralaštvu, pjesmi, plesu, glumi, a i ono što je najuzbudljivije - upoznavanje najvećih i najuspješnijih sportaša.

Tako je u četvrtak naših 460 učenika matične i područne škole, zajedno sa svojim učiteljima i svim ostalim djelatnicima škole, roditeljima, gradonačelnikom i drugim dragim gostima, uživalo u veseloj atmosferi i „navijačkoj groznici“ koja je zavladała našom sportskom dvoranom. Lino nam je u goste doveo i mladu i simpatičnu, europsku prvakinju u karateu Tinu Marić.

Našu cijelu školu, a posebno „tribine“ u dvorani krasilo je mnoštvo plakata, transparenta, rekvizita, obojenih lica i maskiranih učenika, a motiv je bio upravo lik medvjedića Line i to na mnogo načina i u raznim situacijama (pa čak i sa svojom voljenom Linicom u veljači). Nakon himne „Lino Višebojca“, u kratkom, ali vrlo slatkim kulturno - umjetničkom programu, svoje talente prezentirali su nam članovi školskog zbora, Anamarija Pilarić i Antonio Kolarić sviranjem flaute i klavira, te rasplesani učenici 1.c, 2.a i 2.b. Nakon toga je dodijeljena nagrada za najbolji literarni rad na temu „Svijet po tvom“, a osvojila ju je naša svestrana Agata Gredičak iz 8.a. koja je i pročitala svoj izniman literarni rad. Tada su krenula sportska natjecanja učenika viših razreda koji su se nadmetali u sportskim disciplinama: šutiranje na koš, pucanje penala, pucanje sedmerca, skoku u dalj i sprint te u kombinacijama 5. i 8. razreda protiv 6. i 7. razreda u štafetnim disciplinama (skakanje u vrećama, trčanje, štafeti u otežanim uvjetima i potezanju užeta). Ukupni pobjednik u kategoriji dječaka je Pavao Hren i Ivana Belinić u kategoriji djevojčica. Pobjednici će Osnovnu školu Oroslavje predstavljati u završnici „Lino višebojac“. Da bi uzbuđenje bilo veće, pobrinuli su se „oni najjači u školi“ (kako se našalio voditelj programa), a to su upravo učenici 1.- 4. razreda naše škole. Predstavnici svakog razreda, i to u kombinacijama 1. i 4. razred protiv 2. i 3. razreda, takmičili su se u štafetnim igrama: potezanju užeta, skakanju u vrećama i trčanju.

Nakon natjecanja održan je susret sa sportašicom gošćom - Tinom Marić u školskoj knjižnici.

Za postignuti ugođaj dobili smo pohvale i najviše ocjene. Nagradu za najbolju „navijačku masku“ dobili su učenici 4.c razreda iz razredne nastave i 7.a razreda iz predmetne nastave. Svi smo pozvani u Koprivnicu na završni spektakl, a posebno nagrađeni učenici. Kakva je bila atmosfera i zašto smo pod tako snažnim dojmom cijelog događanja, najbolje je pogledati fotografije koje ionako govore puno više od riječi. Također, o navedenom spektaklu u našoj školi moći će se čitati i u subotu u Sportskim novostima ili pogledati na stranicama „Line višebojca“.

I na kraju, sretni smo što je „Lino Višebojac“ doskakutao baš u našu školu. Doživjeli smo nešto jedinstveno i čarobno. Kad bi se barem ponovilo!

Sanja Šakoronja&Anita Šalec